

Bătaie generală la Eforie: Percheziții la patru persoane acuzate că au participat la agresiune

2 iulie 2024 9:57



Ieri, 1 iulie 2024, polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă [Judecătoria Constanța](#), au efectuat trei percheziții domiciliare într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de lovirea sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii publice.

Perchezițiile au avut loc în comunele Topraisar și Mereni, din județul Constanța, la locuințele a trei bărbați și o femeie, cercetați pentru comiterea faptelor.

Astfel, la data de 23 iunie a.c., aceștia s-ar fi agresat fizic reciproc, tulburând ordinea și liniștea publică, pe aleea Belona din orașul [Eforie](#).

În urma efectuării perchezițiilor au fost ridicate bunuri cu valoare probatorie.

Doi dintre bărbații cercetați pentru comiterea faptelor au fost reținuți, pentru 24 de ore, conduși și încarcerați în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 2 iulie a.c, vor fi prezentați procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, cu propunere legală.

Suportul de specialitate a fost asigurat de Direcția Operațiuni Speciale din Poliția Română.

La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului Criminalistic, posturilor de poliție Topraisar, Mereni și Bărăganu, precum și luptători din cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale.

Iată ce transmiteau, inițial, polițiștii constănțeni:

La data de 23 iunie a.c., în jurul orei 18.30, polițiști din cadrul Poliției Orașului [Eforie](#) au fost sesizați cu privire la faptul că pe plajă ar fi avut loc o agresiune fizică.

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că cele sesizate se confirmă.

Din primele investigații rezultă că agresiunea fizică ar fi avut loc între mai multe persoane, pe fondul unui conflict spontan.

La sediul poliției au fost conduse mai multe persoane, în

vederea audierii.

Cercetările în acest caz continuă, în vederea stabilirii tuturor împrejurărilor în care s-a produs evenimentul și luării măsurilor legale ce se impun.

Pe aceeași temă:

[*Mai mulți turiști s-au luat la BĂTAIE la Eforie. Ce spun polițiștii despre eveniment*](#)